

國立高雄餐旅大學隱私權及個人資料保護政策

感謝您蒞臨本校官方網站，您的隱私權及個人資料，本校官方網站絕對予以尊重並提供適當的保護。為了幫助您瞭解本校網站如何蒐集、處理及保護您所提供的個人資料，請您務必詳細閱讀下列資訊：

一、本政策適用範圍

本校隱私權政策，適用於您在本校官方網站活動時所涉及的個人資料蒐集、處理及保護，但不適用於與本校網站功能連結之各政府機關網站或其它由個別組織所營運之第三方網站。

凡經由本校網站連結之線上案件申請網站，不論是由級政府機關或是其他公務或非公務機關獨立經營或與本校官方網站聯名經營者，其個別網站均有其專屬之隱私權政策，本校官方網站不負任何連帶責任。當您在這些網站進行線上案件申請時，關於個人資料的保護，請自行詳閱該網站之個人資料保護及隱私權政策。

二、關於個人資料之行為

單純在本校官方網站的瀏覽及檔案下載行為，本校官方網站並不會蒐集任何有關個人的身分資料。網站會記錄使用者上站的 IP 位址、上網時間以及在網站內所瀏覽的網頁等資料，這些資料係供本校官方網站管理內部作網站流量和網路行為調查的總量分析，以利於提昇本校官方網站的服務品質，且本校官方網站僅對全體使用者行為總和進行分析，並不會對個別使用者進行分析。

本校官方網站若因業務需要經由所提供的線上申請服務，需要您提供個人資料時，本校官方網站負責人會依實際業務需要請您提供(但不限於) 姓名、身分證字號或學號、聯絡電話、e-mail、通訊住址等個人最新、最真實之資料。本校官方網站因業務蒐集您的個人資料，皆為執行法定職務或履行法定義務。本校官方網站有義務保護各申請人隱私，非經您本人書面提供或同意不會自行修改或刪除任何網路民眾個人資料及檔案。除非經過您事先書面表示同意或符合以下情況始得為之：

1. 經由法定/合法的途徑。
2. 保護當事人的權利或所有權。
3. 為保護本校官方網站各相關單位之權益。

本校官方網站絕不會任意出售、交換、或出租任何您的個人資料給其他團體、個人或私人企業。但有下列情形者除外：

1. 配合司法單位合法的調查。
2. 配合相關職權機關依職務需要之調查或使用。

3. 基於善意相信揭露為法律需要，或為維護和改進網站服務而用於管理。

三、個人資料的利用及傳輸

本校官方網站有權於合於特定目的或法令許可範圍內，對於向當事人取得之個人資料進行利用或傳輸，期間為自活動日起至該項活動停止服務後一年內為止，或依相關法令規定保存期限者，利用地區為臺灣地區。本網站將盡力以合理之技術及程序，以維護所有個人資料之安全。

四、Cookies 的運用與政策

本網站使用 Cookies 作為與您溝通與辨識的工具，目的在於提供您更好的服務，以及方便您參與個人化的互動活動。此外，為了統計瀏覽人數及分析瀏覽模式，做為本網站改善服務之參考，會在您瀏覽器中寫入並讀取 Cookies。如果您不希望接受 Cookies，您可以在瀏覽器之設定選項中(如 IE 之「Internet 選項」的「安全性」)修改您對 Cookies 的接受程度。如果您選擇拒絕所有的 Cookies，可能會導致您無法使用本網站服務，或是參與部分的活動。

五、自我保護措施

請妥善保管您的個人資料、帳號、憑證及密碼等相關資料，勿將其提供給第三者，尤其是密碼；在您使用本校官方網站所提供之各項服務功能後，請務必登出帳號。若您與他人共享電腦或使用公共電腦，切記不要儲存您的登入帳號及/或密碼，不使用共享電腦或公共電腦時，一定要關閉瀏覽器視窗，以防止他人讀取您的資料。

六、網站安全機制

基於網站主機安全性維護，本校官方網站對外服務主機已建置網路安全機制。不定期進行弱點掃描與系統漏洞修補。本校官方網站也裝置網路記錄分析系統。對於不明企圖與入侵將被記錄於掃描主機中。對於破壞性行為或企圖進入伺服器主機異常行為，將依資訊安全政策規範，進行呈報與攔阻，並通報警政單位。

七、其他

本校官方網站將因應社會環境及法令規定之變遷或科技技術進步，不定時修訂與公布本項政策，並採用最新技術與法規盡力保護您的網路隱私，請您隨時上網閱覽本政策，以保障您的權益。